CONCURSUL DE MATEMATICA “GRIGORE HERINEAN”

EDITIA  A II – A
Galaţii Bistriţei – 05.06.2010

CLASA A VI-A

· Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timp de lucru: 90 minute

SUBIECTUL I. Pe foaia de concurs scrieţi numărul exerciţiului şi litera corespunzătoare  răspunsului corect.

Fiecare exerciţiu are 4 variante de răspuns dintre care unul singur este corect.

6p        1. Rezultatul calculului  2 – 30 :10 este :
A) 1;

B)2,8 ;

C) -1 ;

D) -2,8. 
6p         2. Numărul de divizori naturali ai lui 6 este egal cu

A) 1 ;

B) 2 ;

 C) 4 ;

 D) 6.

6p         3. Opusul numărului -17 este egal cu :

           A)
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B) 17

C)
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 D)1,7.
6p         4. Numărul 
[image: image3.wmf]x

 din proporţia  
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 este egal cu:



A) 16 ;

B)9 ;

C)32 ;

D)64.

6p         5. Cel mai mare divizor comun al numerelor 49 şi 14 este:


A) 4; 

B) 2;

C) 1;

D)7.

5p         6.Complementul unghiului cu măsura de 18
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A) 70
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28’;
B) 71
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28’;
  C) 68
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28’;
D) 69
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5p         7.Fie triunghiul ABC,m(< A)=35o. Măsura unghiului A exterior triunghiului  este    

           A)180o

B) 165 o

C) 90 o

D)145 o
 5p        8. Rezolvând în Z ecuaţia 
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 se obţine mulţimea soluţiilor

                       A) {7,-3}
B) {-5,5}

C) {7,-5}
D) {-3,-5}

5p         9. Un telefon mobil costă 420lei. După o reducere cu 30%, telefonul costă



A)290lei ;
B)254lei ;
C)294lei ;
D)126lei.

5p        10. Rezultatul calculului:  ( – 1 )
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 + ( – 1 )
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 +( – 1 )
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[image: image14.wmf]2010

 este:


A)   10;
 B) 100;
C)    – 1 ;

D)    0 .

SUBIECTUL II. Pe foaia de concurs scrieţi numai rezultatele.


4p         11.Rezultatul calculului 
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4p         12.Un triunghi isoscel cu AB=AC are măsura unghiului BAC egală cu 50
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    H este ortocentrul triunghiului, atunci măsura unghiului AHC este egală cu …..

4p         13. Numerele naturale x pentru care 
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4p         14. În figura alăturată dreptele a şi b sunt paralele.Valoarea lui x este egală cu......
                       a
               

                  5x+30o

                    2x+10o




                b

4p         15. Măsurile  a  cinci  unghiuri  în  jurul  unui  punct  cu  măsurile  exprimate prin  


       numere naturale consecutive. Măsura celui mai mic unghi este egală cu.........

3p         16. Dintr-o bucată de stofă s-a tăiat o dată 
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       este de 10m. Lungimea iniţială a fost de......................

3p         17. Valoarea raportului:    
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3p           18. Fie M = {x 
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 Z /  – 9 < x ≤ 8}. Suma elementelor acestei mulţimi este……

3p           19. Se dau semidreptele [OA, [OB, [OC, [OD  şi [OE în această ordine. Se ştie 


        că  
[image: image22.wmf](

)

0

35

=

Ð

AOB

m

 ;  
[image: image23.wmf](

)

0

82

=

Ð

BOC

m

 ;  
[image: image24.wmf](

)

DOE

m

Ð

 este cu 
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        decât
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3p           20. Măsurile unghiurilor unui triunghi sunt invers proporţionale cu 0,2 ; 0,(3) ; 

         0,5. Măsura celui mai mare dintre unghiuri este…….......
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